Szamelmélet 2004 /2005 Gsz
12. gyakorlat: Primtesztek

. Keressiink egy-egy Fermat-tanut 21 és 143 Gsszetettségének bizonyitasara.

. Igazoljuk, hogy 561 alprim (tehat a Fermat-teszten atmegy). Mutassunk
Rabin—-Miller-tanit, amely viszont lebuktatja.

. Oldjuk meg az €el6z6 feladatot 1729-re.

. Hogyan lehet eldonteni legalabb 99%-o0s biztonsiggal, hogy 1601 prim-e?
Es ha 90%-os biztonsaggal is beérjiik? (Egyébként valoéban prim.)

. Igazoljuk, hogy amennyiben m paratlan szim Gsszetettségének a Fermat-
tantja, akkor a egyben Rabin—Miller-tant is.

. Mutassuk meg, hogy az alprimek négyzetmentesek.

. Bizonyitsuk be, hogy egy alprimnek legaldbb harom primosztéja van.



